Die Aussagen in diesem Werbetext sind von der Aussagewichtigkeit her in die entsprechende Reihenfolge gebracht. Bei Platzproblemen können Sie die hinten stehenden Auslobungen notfalls streichen. Dies gilt jedoch nicht für die Hinweistexte in blauer Schrift, da diese gesetzlich vorgeschrieben sind und zwingend genannt werden müssen.

Azet Bambus- & ZiergrasDünger

natürliche Sofort- und Langzeitwirkung

fördert erhöhte Widerstandskraft

sorgt für kräftig grüne Blätter und gleichmäßigen Wuchs

mit viel Kalium für hohe Toleranz bei Trockenheit und Frost

aus natürlichen Rohstoffen

unbedenklich für Mensch und Tier

Der organische Azet Bambus- & ZiergrasDünger hat einen NPK-Wert von 9-3-5 und versorgt Ihren Bambus, Ihre Gräser und Immergrüne mit allen notwendigen Nährstoffen.

Der Dünger enthält sofort verfügbare Inhaltstoffe zur schnellen Wirkung, und Nährstoffe, die Ihre Pflanzen bis zu 100 Tage zuverlässig mit Nährstoffen versorgen. Der Eisenanteil im Dünger bewirkt eine kräftig-grüne Nadel- und Blattfärbung. Azet Bambus- & ZiergrasDünger erhöht die Widerstandsfähigkeit gegen Trockenheit, Krankheit und andere Stressfaktoren.

Wie alle Azet-Dünger von Neudorff enthält Azet Bambus- & ZiergrasDünger MyccoVital (Mykorrhiza-Pilze), dass das Wurzelwachstum verbessert. Ebenfalls enthaltene Mikroorganismen sorgen für einen vitalen Boden und optimieren die Düngewirkung.

Azet Bambus- & ZiergrasDünger ist optimal geeignet für Pflanzkübel

und Freiland.

<u>Verpflichtend zu nennende Angaben beim Internet- und Versandhandel:</u>

Hinweis auf Verwenderkategorie: Zur Düngung im Haus- und Kleingarten.

Sicherheitsdatenblatt / Link:

https://www.neudorff-handel.de/fileadmin/medien/neudorff.de/Sicher heitsdatenblätter/4005240012079_Azet_Bambus-_und_ZiergrasDue nger_SDS_DE.pdf

W. Neudorff GmbH KG An der Mühle 3 31860 Emmerthal Beratungs-Service: 05155-62 44 888 Fax: 05155-6010 info@neudorff.de www.neudorff.de